Lieferinformation
Delivery Information

MODELL 70 DUSCHE BAHAMA MO-70

MODEL 70 SHOWER BAHAMA

Packliste Packing list
Menge Bezeichnung Quantity  Description
1 WPC-/Edelstahl- 1 platform in wpc/stain-
A plattform less steel
| 1 Oberteil 1 top part incl. check valve
inkl. Absperrventil connection external
Anschluss AG 1/2" thread 1/2"
1 Brettauflage mit 1 wooden support with
Winkel angle bracket
1 Kontermutter 1/2" 1 counter nut 1/2"
Messing brass
1 Innensechskant- 1 hexagon screw M8
T schraube M8
1 Unterlegscheibe 1 washer M6
M8
8 Innensechskant- 8 hexagon screw M6
schraube M6
(— 8 Unterlegscheibe 8 washer M6
M6
- 4 Mutter M6 4 nut M6
L 4 Hutmutter M6 cap nut M6
1 Innensechskant- 1 hexagon socket wrench
schlissel M8+M6 M8+M6
Montageanleitung assembly instruction
(siehe Ruckseite) (see overleaf)

Sehr geehrter Kunde,
Sie haben sich fiir ein Qualitatsprodukt aus EDELSTAHL
und WPC entschieden. Damit Sie lange Freude an diesem Produkt
haben, beachten Sie bitte folgende Hinweise:
* Pflegetipps:
 Bei Bedarf die Edelstahlteile nur mit einem handelsublichen
Edelstahlreiniger und einem weichen Tuch abreiben.
« Keine Putzschwamme aus Stahlwolle oder saurehaltige
Reiniger flr die Edelstahlteile verwenden
(Essig-, Zitronen- oder Salzsaure, Fliesenreiniger)
« Die WPC-Teile mind. 2x jéhrlich mit einem
handelsiiblichen WPC Pflegedl behandeln.

Dear Customer,

You decided to buy a high quality stainless steel and wpc product.
To make sure that you get long lasting pleasure out of the
product, please observe these instructions:

* care tips

« wipe the stainless steel parts as required with an ordinary stainless
steel cleaner and a soft cloth only.
» Do not use steel wool or acidiferous cleaner for the stainless steel

parts (ethanoic, hydrochloric or citric acid).

« Wipe wpc parts at least twice a year with wpc
treatment oil available in your DIY market.

* in den Wintermonaten:

» Wir bitten die Dusche an einen
frostsicheren Ort zu lagern.

* During the winter months:

» Please store the shower in a
frost-protected place.

gepruft auf Vollstandigkeit
und einwandfreie Qualitat:

checked for completeness
and sound quality:

Revision 2/ 1.11
Anderungen vorbehalten

Subject to modification




Montageanleitung
Instruction for assembly

MODELL 70 DUSCHE BAHAMA MO-70
MODEL 70 SHOWER BAHAMA

Schlauchanschluss
AG 1/2"

hose connection
external thread 1/2"

ME:

kY,
.
\:kz

Unter der Plattform

4x mit Innensechs-
kantschrauben M6x40
verschraubt.

screwed with 4
hexagon socket
screws M6x40 below
the platform

Revision 1/12.08

Anderungen vorbehalten Subject to modification



